

---

**Kamer  
van Volksvertegenwoordigers**

---

BUITENGEWONE ZITTING 1988

22 AUGUSTUS 1988

---

**BEGROTING**

**van het Ministerie van  
Economische Zaken voor het  
begrotingsjaar 1988 (10)**

**ERRATA**

---

I. OP HET WETSONTWERP

Art. 17

Op de zesde regel, in de Nederlandse tekst, leze men « 4 553 000 frank » in plaats van « 4 533 000 frank. »

II. OP DE WETSTABEL

TITEL IV

*Afzonderlijke sectie*

Art. 60.01.A (blz. 35)

01. Lopende verrichtingen

In de kolom « Uitgaven van het jaar » leze men « 1 007,4 miljoen frank » in plaats van « 632,4 miljoen frank. »

In de kolom « Saldo op 31 december 1988 » leze men « 632,4 miljoen frank » in plaats van « 1 007,4 miljoen frank. »

---

Zie :

4 / 12 - 523 - 1988 :

— Nr. 1 : Begroting.

---

**Chambre  
des Représentants**

---

SESSION EXTRAORDINAIRE 1988

22 AOÛT 1988

---

**BUDGET**

**du Ministère des  
Affaires économiques pour  
l'année budgétaire 1988 (10)**

**ERRATA**

---

I. AU PROJET DE LOI

Art. 17

A la sixième ligne dans le texte néerlandais, il y a lieu de lire « 4 553 000 frank » au lieu de « 4 533 000 frank. »

II. AU TABLEAU DE LA LOI

TITRE IV

*Section particulière*

Art. 60.01.A (p. 35)

01. Opérations courantes

Dans la colonne « Dépenses de l'année », il y a lieu de lire « 1 007,4 millions de francs » au lieu de « 632,4 millions de francs. »

Dans la colonne « Solde au 31 décembre 1988 », il y a lieu de lire « 632,4 millions de francs » au lieu de « 1 007,4 millions de francs. »

---

Voir :

4 / 12 - 523 - 1988 :

— N° 1 : Budget.